
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
KD 3.10 – 4.10 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Mandiraja KD : 3.10-4.10 
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris Pertemuan ke : 3 
Kelas/Semester : VIII/2 Alokasi Waktu : 10 Menit 
Materi Pokok : Recount Text    
Sub Tema : Menceritakan Pengalaman Liburan (Telling about Personal Writing Experience) 

 
A. KOMPETENSI DASAR 

3.11 Membandingkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks personal recount 
lisan dan tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait pengalaman pribadi di waktu lampau, 
pendek dan sederhana, sesuai dengan konteks penggunaannya. 

4.11 Teks Recount 
4.11.1 Menangkap makna secara kontekstual terkait fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan teks recount lisan dan tulis sangat pendek dan sederhana, terkait pengalaman pribadi di 
waktu lampau (personal recount). 

4.11.2 Menyusun teks recount lisan dan tulis, sangat pendek dan sederhana, terkait pengalaman pribadi di 
waktu lampau (personal recount), dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks dan unsur 
kebahasaan, secara benar dan sesuai konteks. 

 
B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran peserta didik diharapkan mampu : 
1. Menyebutkan beberapa tempat wisata yang pernah dikunjungi 
2. Menuliskan kosakata yang bekaitan dengan liburan sesuai dengan konteks penggunaannya dalam 

penulisan recount text secara benar, 
3.  Menulis kalimat dalam bentuk recount text sesuai dengan tata bahasa (grammar) yang benar 
4. Menulis recount text secara tepat dan benar berdasarkan generic structure nya, 

 
C. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

A. Pendahuluan 
 1. Memberi salam, berdoa dan mengecek kehadiran peserta didik 
 2. Memberikan pertanyaan  tentang kegiatan liburan peserta didik 
 3. Menyampaikan gambaran materi yang akan dipelajari dan tujuan pembelajaran materi yang akan 

dipelajari 
B. Kegiatan Inti 
 1. Observing,  

Siswa mengamati gambar tempat wisata pada lembar kerja 
Siwa mengamati bagan data tentang liburan yang diberikan oleh guru 
Siswa mengamati contoh text recount tentang liburan  

 2. Disscussing,  
Siswa berdiskusi, menyusun teks recount pendek sederhana berdasarkan bagan, dan contoh yang 
diberikan oleh guru. 

 3. Presentation 
Siswa membacakan hasil diskusinya 

C. Penutup 
 1. Memberikan apresiasi dan refleksi kepada peserta didik terkait dengan pembelajaran hari ini. 
 2. Peserta didik menyampaikan kesulitan yang mereka hadapi saat melakukan pembelajaran pada 

materi hari ini. 
 3. Peserta didik diminta untuk membuat teks recount tentang liburan ke tempat wisata yang pernah 

mereka kunjungi. 
 4.  Guru menyampaikan materi untuk pembelajaran berikutnya. 
 5. Kegiatan pembelajaran ditutup dengan mengucapkan salam dan doa bersama. 

 
D. PENILAIAN PEMBELJARAN 

Jenis Penilaian Bentuk Penilaian Keterangan Penilaian 

Sikap Obsevasi(jurnal) Bekerja sama, percaya diri 

Pengetahuan Essay Disajikan 5 pertanyaan tentang pengalaman liburan 

Keterampilan Praktik Menulis Teks Recount sederhana tentang pengalaman 
liburan. 
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Mengetahui,   
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Drs. MH Sulaiman  Endang Prisetya D.H., S.S. 
NIP. 196608042006041005  NIP. 197602022009032001 

 
 
 
 



Lembar Kerja Peserta Didik (LKPD) 
TUGAS KELOMPOK 

 
Pre Activity 

1. Where do you go on your last Holiday? 
2. Have you ever go to Dieng ? 
3. What destination do you visit in Dieng? 
4. How is the weather? 

 
Activity 1 
Look at the pictures below. Write down the name of the place under each picture. 
 

   
1.  2.  3.  

   
4.  5.  6.  

 
Activity 2 
Write a sentence under each picture. 

1. 

 

 
C L O U D Y 

 

5. 

 

 
SN _ W _ 

It was cloudy It was ________________ 
2. 

 

 
C _ LD 

6. 

 

 
ST _ RM _ 

It ____ _________ __ ___ __________ 
3. 

 

 
H _ T 

7. 

 

 
S _NN _ 

__ ___ __________ __ ___ __________ 
4. 

 

 
R _ _ N 

8. 

 

 
W _ ND _ 

__  ___  __________ __  ___ _________ 
 
Activity 3 
Find out the meaning of the words. 
1.Yesterday (...) a.  Minggu lalu 
2. last year (...) b.  Beberapa menit yang lalu 
3. a month ago (...) c.  Kemarin  
4. Few minutes ago (...) d.  Tahun lalu 
5. Last week (...) e.  Satu bulan lalu 

 
Activity 4 
Complete the sentences using the correct words. 
1. The story seemed  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ .  
2. It was a  _ _ _ _ _ _ _ _ _  day.  
3. She was an _ _ _ _ _ _ _ _  kid as she always obeyed her elders.  
4. Dieng have a  _ _ _ _ _ _ _ _ _   view.  
5. I know Indonesia is  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  city.  
 

 Fantastic 

 Wonderful 

 Interesting 

 Beautiful 

 Adorable  

 



Activity 5 
 

Orientation 

name time How Weather 

Dieng Last Holiday By Bus cool 

Events : What do you do there 

place see How  

Kawah Sikidang Kawah Beautiful 
Foggy 
Smell of sulfur 

Traditional 
Market 

Kinds of souvenir   

Reorintation : What do you feel in the end 

Happy 

 
Contoh Text Recount. 

 
Going to Dieng 

Last Holiday, I and my family went to Dieng. We went there by bus. 
The weather was cool 

First, we went to Kawah Sikidang. There, we see kawah. It is 
beautiful, foggy and smell of sulfur. Then, we went to traditional market. 
My mother bought carica, opak and red potatoes. 

The holiday was so exciting. I am happy at that day. 
 

 
Make your own holiday experiene. 
 

Orientation 

Where When How Weather 

    

Events : What do you do there 

First 

   

Then 

   

Reorintation : What do you feel in the end 

 

 
 
TUGAS MANDIRI 
Write about your holiday experience. You can choose a holiday destination given. 
 

 1.  2.  3.  

 4. 
 5.  6. 

 
 

Orientation name time place how weather 

     

event      

     

reorientation feel 

     

 
 
 
 
 
 
 
 


